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Divat volt valaha a képes újságoknál, 
hogy poszterminőségben adtak közre 
egy-egy felvételt, rendszerint valamely 
sztárról (akkor még így hívták a celebe-
ket). Ezt a hagyományt újítjuk fel most, 
a magunk nyelvén fogalmazva persze: 
Sebestyén László felvételeivel. Fadobo-
zos, lábon álló fekete-fehér felvételekre 
alkalmas „Klösz”-kamerájával a pazar 
pesti és budaipaloták udvarait örökí-
tette meg. 

V., Hercegprímás utca 19. A hajdani szán-
tó Hild János (1766–1811) 1805-ös térképén 
már parcellákra bomlik. A téglány alakú 
mély telek 1840-ben került a „görög” ke-
reskedő, Trsztyánszky István tulajdonába, 
aki azonnal beépíttette Pollack Ágostonnal 
(1810–1872). A kétemeletes házat 1867 feb-
ruárjában Sauer József vette meg. Néhány 
kisebb belső átalakítás után, 1889-ben az első 
emeleti homlokzatra a sarkoktól befelé lévő 
második tengelybe öntöttvas korlátú erkélyek 
kerültek. Az ingatlan a későbbiekben is a csa-
lád tulajdonában maradt, 1926 februárjában 
Sauer Cecília fiára, Beimel Sándorra szállt. A 
„méltóságos úr” a következő évben a meg-
változott igényekhez igazodva négyemeletes 
bérházzá alakíttatta az egykori klasszicista 
házat. Az ismert műépítész, Fellner Sándor 
(1857–1944) megtartotta a régi ház értékeit. 
A belső különlegessége a telek nagy méretét 
kihasználó kétudvaros loggiás beépítés. Az 
előcsarnok jobb oldalán nyílik a háromkarú, 
reprezentatív lépcső. Ez az első emeleten a 
tulajdonos hatalmas lakásába vezetett, amely 
nemcsak a teljes utcai frontot foglalta el, de 
két szobával még az utcai traktusba is betü-
remkedett. A keresztszárnnyal elválasztott 
hátsó rész szerényebb, de világos lakásait a 
jól ismert csigalépcsőn lehet megközelíteni. 
Az utcai és a középszárnyban lévő loggia 
nagyon elegánssá és meghitté teszi a belső 
udvart, amelynek végében eredeti funkci-
óját vesztve, virágtartóként szolgál az egy-
kori kút.   (H. V.) ●
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